
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

Træk nr.: 14-1158-00 / 14-1158-20 Type: 1220 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0215*00
Anvendelse: Citroen Xsara Picasso  2000- 

Dette træk er afprøvet til. 
D-værdi: 7,8 kN. Kugletryk: 75 kg. 

Jydekrog.dk
Glentevej 13 - 7430 Ikast TLF: +45 26111693 
Email: info@jydekrog.dk   www.jydekrog.dk

Rev. 1F05.1-10

Rev.: 
09.01.2007 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

1. Reservehjulet fjernes. Gummiophæng ved X afmonteres.
2. Afstandsrør og bolte ved 1 anbringes i vangen, hvorefter afstandsstykke A og B anbringes og

sidepladerne C og D monteres løst ved 1. Hullet ved X passer til lydpotteophænget.
3. Tværbroen anbringes mellem sidepladerne og monteres løst ved 2.
4. Afstandsstykke E anbringes på forsiden af bagpladen ved det eksisterende hul svarende til 3,

hvorefter bolten og en stor skive anbringes fra bagsiden og monteres løst sammen med F.
5. Beslag F og G spændes løst sammen omkring trækket ved 4 og 5. Ved 5 bores igennem

bagpladen med ø11.
6. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. Reservehjul og ophæng monteres.
7. Udstødningen kan være monteret forskelligt på disse biler. Går afgangsrøret imod sidepladerne,

skal lydpotten drejes. Spændebåndet på forsiden af lydpotten løsnes og udstødningen kan nu
drejes, så den går fri af sidepladen – derefter strammes spændebåndet igen.

8. Er trækket med fast kugle monteres denne ved 6. Ligeledes fjernes der ved fast kugle et 30mm
bredt stykke af kofangerens nederste del.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 8 stk. M10x90 DIN 931 4 stk. M10x100 DIN 931 2 stk. M10x40 DIN 931 
4 stk. M10x30 DIN 931 

Møtrikker (8): 18 stk. M10 DIN 934 
Skiver: 18 stk. ø10 fjeder DIN 6798A 2 stk. 40-12-4 4 stk M10 stor DIN 9021 
Afstandsrør: 4 stk. 60-45-ø15/56 
Kuglesystem: 1 stk. T44M000 alternativ T36M100 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 2 stk. M12x70 DIN 931 
Møtrikker (8): 2 stk. M12 låsemøtrikker 

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 4 stk. M10x100 med afstandsrør, fjederskive og møtrik. 
2 4 stk. M10x30 med fjederskive og møtrik. 
3 2 stk. M10x40 med stor skive, fjederskive og møtrik. 
4 7 stk. M10x90 med fjederskive og møtrik. 
5 1 stk. M10x90 med fjederskive og møtrik. 

Med fast kugle 
6 2 stk. M12x70 med låsemøtrik. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 
 

A 

Montering af fast 
kuglestang system T44 

B 

C D E 

E 

F 
F 

G 

G 

1 
X 
2 

3 
3 

2 

1 

4 4 

5 

6 

6 


